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المعطيات :19 السؤال

m = 0.1kg N Tf = 0C N Ti = −20C

الحل:
: صفر الٕى 20- من الجليد لتسخين اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mc (Tf − Ti)

= 0.1× 2060× (0− (−20))

= 4120J

: الجليد لصهر اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mHf

= 0.1× 3.34× 105

= 33400J

: الكلية الحرارة كمية

Qt = 4120 + 33400

= 37520J

-————————————————————
المعطيات :20 السؤال

m = 0.2kg N Tf = 140C N Ti = 60C

الحل:
: 100 الٕى 60 من الماء لتسخين اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mc (Tf − Ti)

= 0.2× 4180× (100− 60)

= 33440J

: الماء لتبخير اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mHv

= 0.2× 2.26× 106

= 452000J

: 140 الٕى 100 من الماء بخار لتسخين اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mc (Tf − Ti)

= 0.2× 2020× (140− 100)

= 16160J

: الكلية الحرارة كمية

Qt = 33440 + 452000 + 16160

= 501600J

—————————————————————
المعطيات :21 السؤال

m = 0.3kg N Tf = 130C N Ti = −30C

الحل:
: صفر الٕى 30- من الجليد لتسخين اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mc (Tf − Ti)

= 0.3× 2060× (0− (−30))

= 18540J

: الجليد لصهر اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mHf

= 0.3× 3.34× 105

= 100200J

: 100 الٕى 0 من الماء لتسخين اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mc (Tf − Ti)

= 0.3× 4180× (100− 0)

= 125400J

: الماء لتبخير اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mHv

= 0.3× 2.26× 106

= 678000J

: 130 الٕى 100 من الماء بخار لتسخين اللازمة الحرارة كمية نحسب

Q = mc (Tf − Ti)

= 0.2× 2020× (130− 100)

= 12120J

: الكلية الحرارة كمية

Qt = 18540 + 100200 + 125400 + 678000 + 12120

= 934260J
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